



## 行政院客家委員會新聞稿

### 客家生態美學座談會：從二〇〇二客家桐花祭談起

為探討客家山林文化再現形式，深化客家桐花祭的文化內涵，開啟客家生態美學的文化建構，行政院客家委員會將於五月十八日（本週六）上午十時至十二時三十分在台北市建國南路二段 231 號文化大學推廣教育部十樓會議廳舉辦一場「客家生態美學座談：從二〇〇二客家桐花祭談起」座談會。會中邀集行政院客家委員會楊參事長鎮、臺北市客家文化基金會董事暨詩人張芳慈女士、美濃愛鄉協進會理事暨黃蝶祭發起人之一的宋廷棟老師、華山藝文特區張鶴金理事長、寶島客家電台音樂總監專業客家歌手謝宇威先生、清華大學社會學研究所教授張維安博士等，分別就客家桐花祭、客家生態文學與美學、美濃黃蝶祭、客家山林與環境劇場、客家音樂創作及客家文化產業之可行性等問題進行 150 分鐘精采廣泛的討論。座談會將由行政院客家委員會主任委員葉菊蘭主委開場致詞，行政院客家委員會委員暨第三工作室負責人陳板先生負責主持。

二〇〇二客家桐花祭已喚醒山林文化的生命與記憶。行政院客家委員會希望能透過這一次的座談，為下一季的客家文化的生態美學及文化產業建構出一個更清晰的藍圖。歡迎您踴躍參與。

座談為免費入場，同時現場備有多樣美味的客家點心供參與討論民眾品嚐，名額有限，請即早入場，以免向隅。

聯絡專線：行政院客家委員會 盧小姐 87894567\*722

## 客家生態美學座談會：從二〇〇二客家桐花祭談起

時間：二〇〇二年五月十八日（星期六）上午十時至十二時三十分

地點：文化大學推廣教育部十樓會議廳

台北市建國南路二段 231 號 10 樓

主持人：行政院客家委員會委員暨第三工作室負責人 陳板先生

09：30-10：00 報到

10：00-10：05 開幕致詞：行政院客家委員會主任委員 葉菊蘭女士

10：05-10：20 客家桐花祭報告：行政院客家委員會參事 楊長鎮先生

10：20-10：35 客家生態文學與美學：臺北市客家文化基金會董事 張芳慈女士

10：35-10：50 美濃黃蝶祭：美濃愛鄉協進會理事 宋廷棟先生

10：50-11：05 客家山林的環境劇場：華山藝文特區理事長 張鶴金先生

11：05-11：20 客家音樂創作：寶島客家電台音樂總監 謝宇威先生

11：20-11：35 客家文化產業之可行性：清華大學社會學研究所教授

張維安博士

11：35-11：50 茶敘

11：50-12：30 綜合討論

12：30 閉幕

供稿單位：文教處 承辦人：盧燕萍

聯絡電話：02-87894567 轉 722

行政院客委會國會聯絡組（02-8788-3347 李美雲小姐）